

# Víz világnapja nem csak március 22-én

A világnap alkalmából sokféle programból álló sorozatot szervezett a Pápai Vízmű. Gyerekeket fogadtak a szennyvíztelepen és a laboratóriumban, lépcsőtúrát szerveztek a víztoronyba, csoportokkal kirándultak a tapolcafői forrásokhoz, és vizes vetélkedőt tartottak a város iskolásai számára.

A március 22-i világnapot megelőző napon a Csókai óvoda kis óvodásai jártak a szennyvíztelepen. A gyerekek végigkövethették, hogy a telepre beérkező szennyvíz milyen eljárásokon megy keresztül, hogy aztán végül teljesen tisztán visszaadhaszák a természetnek, a Mezőlaki Sédbe juttatva. A kicsik körében nagy sikert aratott a laboratórium is, főleg a színes bacilusok tetszettek az ovisoknak, és persze annak is örültek, hogy kipróbálhatták a pipettázást.

- Igazgatónk, dr. Lukács Endre azt szokta mondani, hogy számunkra nem csak március 22-e az ünnep, nálunk egész évben víz világnapja van, hiszen mi egész évben azon dolgozunk, hogy az emberek tiszta vízhez, jó minőségű ivóvízhez jussanak, s mindig zavartalan legyen számukra a vízellátás. A víz világnapjáról azért mindig megemlékezünk, idén számos programot

szerveztünk a gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt - fogalmazott Szili Ágnes laboratóriumvezető, PR-munkatárs.

A Vízmű a pápa-tapolcafői vízbázis tapolcafői forrásához is kilátogatott csoportokkal a világnapi programsorozat keretében. A Városi Óvodák egyik munkaközössége is járt a tanösvényen és a vízszolgáltató telepén, ott, ahol a vízfelvevő házikók állnak. Az óvónők, miután Szili Ágnes elmondta nekik, hogy milyen jó minőségű a tapolcafői forrásokból feltörő víz, ittak is belőle. Mi is megtudtuk, hogy legjobban akkor cselekszünk, ha a boltokban vásárolt palackos ásványvizek helyett egyszerűen megengedjük otthon a vízcsapot, s az onnan folyó vizet isszuk, mert a tapolcafői víznek kiváló az összetétele, ugyanis magas az ásványi anyag tartalma, és a pár éve beüzemelt korszerű UV-techno-

lógiai eljárásnak köszönhetően tiszta is a pápai víz. Ha ezt fogyasztjuk, nemcsak az egészségünket, hanem a környezetünket is védjük. Utóbbi azért, mert nem szennyezzük a természetet a kiürült műanyag palackokkal. Ráadásul kíméljük a pénztárcánkat is, hiszen a csapból folyó pápai víz 200-szor olcsóbb, mint a boltban vásárolt ásványvíz. A tapolcafői kutakból egyébként télen 7, nyáron 12 ezer köbméter víz tör fel naponta, a tanösvényt tápláló forrásból pedig egy nap alatt 30 ezer köbméter víz tör fel. Ennek a hatalmas mennyiségnek a hasznosítására már vannak elképzelések, árulta el Szili Ágnes.

A víztoronyba is felmehettek a vállalkozó kedvű kalandvágyók a víz világnapja alkalmából. A túra nem volt könnyű, mert 219 lépcső vezet fel a 41 és fél méter magas építmény tetejére. A tornyot egyébként 1967-ben építették, tíz hónap leforgása alatt. A Vízmű nem csak a világnap alkalmából indít túrát a toronyba, megfelelő létszám esetén máskor is szívesen kíséri csoportokat a víztorony

tetejére, ahová érdemes is egyszer mindenkinek felmenni, mert nagyon szép kilátás nyílik onnan a városra és környékére.

A világnap alkalmából több napon át tartó internetes játékot is szervezett a gyerekek számára a Vízmű, nem titkoltan abból a célból is, hogy honlapjuk ismeretebb legyen a vízfogyasztó családok, azaz ügyfeleik körében.

A programsorozat fő rendezvénye egy városi vizes vetélkedő volt, melyet az uszodában rendeztek meg 70 felső tagozatos iskolás számára az Önkéntes-Pont-Most projekt keretében. A program a Vízmű, a JMSZK és a Weöres-iskola közös szervezésében zajlott. A pápai intézményekből 10-10 iskolás versenyzett, természetesen olyan gyerekek, akik jól tudnak úszni, hiszen a feladatok nagy részét a medencékben kellett teljesíteni. A vetélkedőhöz csatlakozott a pápai sportegyesület vízilabda szakosztálya, egy veszprémi bűvärengyesület, a Várkertfürdő, és a lebonyolításban sok önkéntes is közreműködött.

Varga Bea